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О ДИЗАЙНЕ LEVITATE WRAP
Levitate Wrap - это объемный кардиган с запАхом в стиле loungewear.
Короткий облегающий крой с удлиненными рукавами. Кардиган имеет глубокий v-образный вырез, 
двойные края и ленты для завязывания.

РАЗМЕРЫ
XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL)

ИЗМЕРЕНИЯ
Длина (измеряя по центру спинки, под горловиной): 45 (48) 50 (51) 53 (54) 56 (58) см
В окружность груди: 115 (123) 128 (131) 136 (141) 147 (152) см 

СПИЦЫ
Круговые спицы 6 мм (80 или 100 см)
Круговые спицы 5 мм (80 или 100 см)
Круговые спицы 4 мм (80 или 100 см)

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ
Лицевой гладью, используя спицы 6 мм.
15 п. / 22 ряда = 10 x 10 см.

Двойной вязкой, используя спицы 5 мм.
15 п. / 22 ряда = 10 x 10 см.

МАТЕРИАЛЫ
350 (350) 400 (400) 450 (450) 500 (500) г. Isager, Eco Soft, 50 г. / 125 м.
Показано в цвете 2S.

сложенная вместе с..

150 (150) 150 (150) 200 (200) 200 (200) г. Isager, Trio 1, 50 г. / 350 м.
Показано в цвете Linen.

Кардиган вязать, удерживая две нити пряжи вместе. Одну нить пряжи Eco Soft и одну нить пряжи Trio.

2 кнопки, Ø ок. 20 мм.

ПРЕЖДЕ ЧЕМ НАЧАТЬ ВЯЗАНИЕ
Не забудьте поработать с образцом плотности вязания, чтобы убедиться, что вы достигли нужного 
размера, используя предложенные спицы. Если ваша плотность отличается, это приведет к 
неправильным пропорциям вашего кардигана.

Руководство по выбору размера
Levitate Wrap имеет посадку оверсайз. Меньшие размеры обладают большим положительным 
припуском, чем большие, чтобы наилучшим образом дополнять индивидуальное телосложение. 
Вычислите положительный припуск ок. 30-35 см в размере XS-XL и ок. 20 см в размере 2XL-4XL.

Размеры XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL) эквивалентны европейским стандартным размерам 34 (36) 38
(40) 42 (44) 46 (48) и подходят для окружности груди ок. 80-85 (85-90) 90-95 (95-100) 100-110 (110-120) 
120-130 (130-140) см

Например: Если ваша окр. груди 89 см + 30-35 см = 119-124 см. Это означает, что вам лучше бы выбрать 
размер S с окружностью 123 см.
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Знакомство с рабочим процессом
Кардиган вяжется сверху вниз.
Сначала вяжется верхняя часть спинки. Спинка формируется прибавками, которые скашивают плечи, 
обеспечивая правильную посадку. Затем поднимаются петли вдоль плеч и, по отдельности, вяжутся две 
полочки.
После чего полочки и спинка соединяются в одну деталь, и поворотными рядами вяжется тело на 
круговых спицах, с прибавками по краям полочек, чтобы полочки могли перекрывать друг друга. Тело 
обвязывается двойным трикотажным краем, который также создает единую ленту для завязывания.
Рукава вяжутся из поднятых петель вокруг проймы, с убавками и завершаются двойным краем.
В конце края полочек обрабатываются планкой двойной вязкой, которая также образует одну из лент для
завязывания.

Прибавки
Прибавки выполняются с наклоном вправо (П1П / П1Пи) или влево (П1Л / П1Ли).
П1П: прибавить 1 лиц. с наклоном вправо: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и 
провязать её лиц. за перед. стенку п.
П1Пи: прибавить 1 изн. с наклоном вправо: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и 
провязать её изн. за перед. стенку п.
П1Л: прибавить 1 лиц. с наклоном влево: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и 
провязать её лиц. за заднюю стенку п.
П1Ли: прибавить 1 изн. с наклоном влево: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и
провязать её изн. за заднюю стенку п.
Смотрите по ссылке, как работать с изнаночными прибавками
https://www.youtube.com/watch?v=weA353z65pA 

Убавки
Убавки выполняются с наклоном вправо (2 вм.лиц.) или влево (2 вм.лиц.скр.).
2 вм.лиц.: провязать 2 п. вместе как лиц.
2 вм.лиц.скр.: провязать 2 п. вместе как лиц. скрещенную, используя метод ‘улучшенная ССЛ’. 
Снять 1 как лиц., снять 1 как изн., вернуть обе петли на левую спицу и провязать их вместе за задние 
стенки петель.
Смотрите по ссылке как вязать 2 вм.лиц.скр./ улучшенную ССЛ:
https://www.youtube.com/watch?v=_ug8SABdY4Q

НАЧАЛО РАБОТЫ ЗДЕСЬ

СПИНКА

Набрать 24 (26) 26 (28) 28 (30) 30 (30) п., используя круговые спицы 6 мм.
Провязать 1 ряд изнаночными. След. ряд - это ряд ЛС.

Начать формирование плеч.
Прибавки выполняются во всех рядах (т.е. и на ЛС и на ИС) след. образом:
1-й ряд (ЛС): 4 лиц., П1Л, лиц. до 4 последних п., П1П, 4 лиц.
2-й ряд (ИС): 4 изн., П1Пи, изн. до 4 последних п., П1Ли, 4 изн.
Вязать ряды 1 и 2 всего 15 (16) 17 (17) 18 (18) 19 (20) раз.

Провязано 30 (32) 34 (34) 36 (36) 38 (40) рядов с прибавками и прибавлено 60 (64) 68 (68) 72 (72) 76 (80) п.
На спицах 84 (90) 94 (96) 100 (102) 106 (110) п.

Размер работы должен быть ок. 14 (14.5) 15 (15) 16 (16) 17 (18) см, измеряя от края набора петель по 
центру спинки.

Далее вязать ещё 22 (24) 24 (26) 26 (28) 28 (28) рядов лицевой гладью.

Размер работы должен быть ок. 25 (26) 27 (28) 29 (30) 31 (32) см, измеряя по центру спинки.

Нить отрезать и снять петли на держатель.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 3



ПРАВАЯ ПОЛОЧКА

Поднять и провязать лицевыми 30 (32) 34 (34) 36 (36) 38 (40) п. вдоль правого плеча (как при носке).
Вязать 7 (7) 9 (7) 9 (7) 9 (9) рядов лицевой гладью. Первый и последний ряды - ряды ИС.
След. ряд - это ряд ЛС.

Начать формирование выреза горловины с помощью прибавок.
Повторить след. 4 ряда всего 12 (13) 13 (14) 14 (15) 15 (15) раз.

1-й ряд (ЛС): Лиц. до 4 последних п., П1П, 4 лиц.
2-й ряд (ИС): Изн. все п.
3-й ряд (ЛС): Лиц. все п.
4-й ряд (ИС): Изн. все п.

На спицах 42 (45) 47 (48) 50 (51) 53 (55) п.

Размер работы ок. 26 (28) 29 (30) 31 (32) 33 (33) см.

Нить отрезать и снять петли на держатель.

ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА

Поднять и провязать лицевыми 30 (32) 34 (34) 36 (36) 38 (40) п. вдоль левого плеча.

Вязать 7 (7) 9 (7) 9 (7) 9 (9) рядов лицевой гладью. Первый и последний ряды - ряды ИС.
След. ряд - это ряд ЛС.

Начать формирование выреза горловины с помощью прибавок.
Повторить след. 4 ряда всего 12 (13) 13 (14) 14 (15) 15 (15) раз.

1-й ряд (ЛС): 4 лиц., П1Л, лиц. до конца ряда.
2-й ряд (ИС): Изн. все п.
3-й ряд (ЛС): Лиц. все п.
4-й ряд (ИС): Изн. все п.

На спицах 42 (45) 47 (48) 50 (51) 53 (55) п.

Размер работы ок. 26 (28) 29 (30) 31 (32) 33 (33) см.

ТЕЛО

В следующем ряду соединяются полочки и спинка. Продолжайте вязание поворотными рядами, 
используя круговые спицы, и продолжая делать прибавки по краям полочек, хотя и с другой частотой, 
чем раньше. Теперь прибавки делать только в рядах ЛС.

Начать с левой полочки: 4 лиц., П1Л, лиц. все п. левой полочки, набрать 2 (2) 2 (2) 2 (4) 4 (4) новые п. и 
и повесть маркер, M1, в середину новых п. = левой боковой маркер. Провязать лиц. 84 (90) 94 (96) 100 
(102) 106 (110) п. спинки, набрать 2 (2) 2 (2) 2 (4) 4 (4) новые п. и и повесть маркер, M2,  середину новых
п. = правый боковой маркер. Провязать лиц. петли правой полочки до 4 последних п., П1П, 4 лиц.

Теперь вы соединили свои секции, чтобы вязать как одно целое и на спицах 172 (184) 192 (196) 204 
(212) 220 (228) п.

Провязать изнаночными 1 ряд.

Далее вязать поворотными рядами лицевой гладью, и в то же время, продолжая делать прибавки по 
краям полочек во всех рядах ЛС.

Вязать след. образом:
1-й ряд (ЛС): 4 лиц., П1Л, лиц. до 4 последних п., П1П, 4 лиц.
2-й ряд (ИС): Изн. все п.
Вязать ряды 1 и 2 всего 14 (15) 16 (16) 17 (18) 19 (20) раз.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 4



На спицах 202 (216) 226 (230) 240 (250) 260 (272) п.

ПРИМЕЧАНИЕ! Хотели бы вы, чтобы ваш кардиган был немного длиннее? Тогда повторяйте 
приведенные выше ряды 1-2 до желаемой длины. Имейте в виду, что это создаст немного большее 
перекрытие с каждой стороны, чем показано на фото.

Далее сделайте ещё 2 ряда с прибавками и с убавками на боковых маркерах.
1-й ряд (ЛС): 4 лиц., П1Л, лиц. до 3 п. перед M1, 2 вм.лиц.скр., 1 лиц., переснять M1, 1 лиц., 2 вм.лиц.,
лиц. до 3 п. перед M2, 2 вм.лиц.скр., 1 лиц., переснять M2, 1 лиц., 2 вм.лиц., лиц. до 4 последних п., 
П1П, 4 лиц.
2-й ряд (ИС): Изн. все п.

Вязать ряды 1 – 2 всего 2 раза.

Размер работы ок. 41 (44) 46 (47) 49 (51) 53 (55) см по центру спинки.

Нить отрезать и снять петли на держатель.

ПЛАНКИ ПОЛОЧЕК И ЛЕНТЫ

Края полочек / ленты обрабатываются двойной вязкой, поворотными рядами на круговых спицах 
размером 5 мм.

Важно соответствовать заданной плотности вязания, так как в противном случае ваши края будут 
стягиваться или станут слишком свободными.

Поэтому не забудьте связать образец плотности двойном вязкой прежде чем приступать к следующей 
работе.

СОВЕТ! Найдите "double knitted edges" на YouTube, если вам нужна дополнительная помощь со 
следующим разделом.

Обвязка полочек
Начиная с нижнего края правой полочки, поднять и провязать лицевыми по 1 п. из каждой п. вдоль края,
используя круговые спицы 5 мм. В след. секции они буду называться краем поднятия петель.

СОВЕТ! Обязательно поднимайте и провязывайте петли плотно. Это создает максимально 
аккуратный переход между планкой и полочкой.

Нить отрезать.

Присоединить новую нить и набрать 11 п., используя любой временный набор петель - на тот край 
ваших круговых спиц, которые находятся ближе всего к правой стороне кардигана (справа при носке).

ПРИМЕЧАНИЕ! Важно набирать петли временным способом, распустив который, вы получите  
"открытые петли", которые будут подняты позже, при обработке нижнего края. 

Начать вязание двойной вязкой. Может быть полезно использовать чулочную спицу, чтобы облегчить 
рабочий процесс.

Всё время вязать поворотными рядами на 11 новых петлях. В каждом ряду ЛС захватывать 1 п. из края 
поднятых петель вашей работы. Таким образом, двойной вязаный край будет следовать всему краю 
кардигана.

Вязать след. образом:
1-й ряд (ЛС): *1 лиц., снять 1 п. как изн. с нитью перед работой* повторять от *-* до 1 последней п., 
2 вм.лиц.скр. (последняя петля, из набранных петель, и 1-я п. из края поднятых петель).
2-й ряд (ИС): *снять 1 п. как изн. с нитью перед работой, 1 лиц.* повторять от *-* до 1 последней п., 
снять 1 п. как изн. с нитью перед работой.

Повторять ряды 1 и 2 пока не обвяжете весь передний край кардигана.
Закончить с ИС.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 5



Теперь подготовьте нижний край кардигана для ленты. Сделайте это, сократив количество петель на 
обоих концах передних планок с 11 до 6.
Начните с того, что освободите 11 п. из временного набора петель на круговые спицы 6, на которых уже 
лежат петли кардигана (т.е. петли нижнего края).

Затем, продолжайте работать с того места, на котором вы остановились - т.е. нижний край полочки — 
используя круговые спицы 5 мм:
2вм.лиц.скр. всего 6 раз (При последнем повторении провяжите 1-ю петлю от переднего края вместе с 
прежней кромочной петлёй), лиц. до 12 последних п., 2 вм.лиц. всего 6 раз на оставшихся петлях.

Все петли теперь на круговых спицах 5 мм.

Нить отрезать.

Нижний край кардигана.
Далее вязать нижний край кардигана, продолжая вязание двойной вязкой.

Присоединить новую нить и набрать 11 п., используя Итальянский/тубулярный набор петель и круговые 
спицы 5 мм, которые удерживают петли нижнего края, на левой стороне кардигана (левый при носке).

СОВЕТ! Первая петля из набранных п. считается изн. п., это означает, что первой "настоящей" п. в 
вашем наборе петель должна быть лицевая п.

Далее вязать двойной вязкой. Может быть будет удобно использовать чулочную спицу, чтобы облегчить 
рабочий процесс.
Всё время вязать поворотными рядами на 11 новых петлях. В каждом ряду ЛС захватывать 1 п. из края 
поднятых петель вашей работы. Таким образом, двойной вязаный край будет следовать всему краю 
кардигана.

Вязать след. образом:
1-й ряд (ЛС): *1 лиц., снять 1 п. как изн. с нитью перед работой* повторять от *-* до 1 последней п.,
2 вм.лиц.скр. (последняя петля, из набранных петель, и 1-я п. из нижнего края).
2-й ряд (ИС): *снять 1 п. как изн. с нитью перед работой, 1 лиц.* повторять от *-* до 1 последней п., 
снять 1 п. как изн. с нитью перед работой.

Повторять ряды 1 и 2 до конца нижнего края кардигана.

Правая лента
Теперь вязать правую ленту. Продолжать вязание поворотными рядами на тех же 11 петлях.

Продолжать след. образом:
1-й ряд (ЛС): *1 лиц., снять 1 п. как изн. с нитью перед работой* повторять от *-* до 1 последней п., 
1 лиц.*
2-й ряд (ИС): *снять 1 п. как изн. с нитью перед работой, 1 лиц.* повторять от *-* до 1 последней п., 
снять 1 п. как изн. с нитью перед работой.

Повторять ряды 1 и 2 до длины ленты ок. 32 см или до желаемой.

Перейти на круговые спицы 4 мм и вязать ряды 1 – 2 ещё 2 раза. Закрыть петли, используя 
Итальянское/тубулярное закрытие петель.

Левая лента
Теперь вязать левую ленту. В конце эту деталь нужно будет прикрепить к правой стороне кардигана.
Набрать 11 п., используя Итальянский/тубулярный набор петель и спицы 4 мм.

Вязать след. образом:
1-й ряд (ЛС): *1 лиц., снять 1 п. как изн. с нитью перед работой* повторять от *-* до 1 последней п., 
1 лиц.*
2-й ряд (ИС): *снять 1 п. как изн. с нитью перед работой, 1 лиц.* повторять от *-* до 1 последней п., 
снять 1 п. как изн. с нитью перед работой.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 6



Вязать ряды 1 – 2 всего 2 раза.

Перейти на спицы 5 мм.

Продолжать вязание двойной вязкой до длины ленты 34 см - т.е. на 2 см длиннее другой ленты для 
завязывания.

Затем присоедините ленту к кардигану, соединяя петли трикотажным швом «петля в петлю». 
Снять изн. петли на дополнительную спицу и начать присоединять ленту с левой стороны нижнего края 
у M1 - т.е. у левого бокового шва — на ЛС кардигана.

Сначала, соединить лицевые петли, используя трикотажный шов «петля в петлю» и затем присоединить 
изн. петли с держателя, снова используя трикотажный шов.

СОВЕТ! Техника сшивания такая же, как при сшивании края полого шнура. Посмотрите по ссылке, как
это сделать: https://www.youtube.com/watch?v=JGpr03uSw3w&t=72s 

РУКАВА

Теперь вязать рукава. 
Поднять и провязать лицевыми петли рукава вокруг проймы, используя круговые спицы 6 мм. Вы 
можете использовать круговые спицы длиной 40 см или 80 см в сочетании с техникой magic loop.

Поднять и провязать лицевыми 58 (60) 62 (64) 66 (68) 70 (72) п. вокруг проймы. Частота поднятия 
петель ок. 2 на 3 п. (т.е.: поднять в 2 п., пропустить 1 п. и повторять). Соединить работу в круг.р. 
Повесить маркер по центру нижнего края проймы, чтобы отметить начало круг.р.

СОВЕТ! Если вы набрали слишком много петель, уменьшите их количество до нужного, провязав 2 
вместе несколько раз в первом ряду.

Вязать лицевой гладью в круг.р., делая убавки след. образом. Сначала, делать убавки в каждом 13-м 
круг.р., затем в каждом 7-м круг.р., убавляя в каждом ряду по 2 п.

Вязать след. образом:
Кругр. 1 - 12: Лиц. все п.
Круг.р. 13: 1 лиц., 2 вм.лиц., лиц. до 3 последних п., 2 вм.лиц.скр., 1 лиц.

Вязать круг.р. 1 – 13 всего 3 (3) 3 (3) 3 (3) 2 (2) раза.

Далее делать убавки в каждом 7-м круг.р.

СОВЕТ! Если вы хотите рукав покороче, чем 45 (45) 45 (45) 45 (45) 46 (46) см, то делайте убавки в 
каждом 6-м ряду. Это позволит сделать рукав примерно на 3 см короче.

Вязать след. образом:
Кругр. 1 - 6: Лиц. все п.
Круг.р. 7: 1 лиц., 2 вм.лиц., лиц. до 3 последних п., 2 вм.лиц.скр., 1 лиц.

Вязать круг.р. 1 – 7 всего 7 (7) 7 (7) 7 (7) 9 (9) раз.

На спицах 38 (40) 42 (44) 46 (48) 48 (48) п.

Длина вашего рукава должна быть ок. 41 (41) 41 (41) 41 (41) 42 (42) см, измеряя от проймы.

Прежде чем продолжить, убедитесь, что длина рукава вам подходит. Нижний край добавит еще 4 см к 
длине. Если вы хотите рукав подлиннее, продолжайте вязать лицевой гладью до желаемой длины.

Перейти на спицы 4 мм.

Вязать 11 круг.р. лицевой гладью.

Провязать 1 круг.р. изнаночными (ПРИМЕЧАНИЕ! Обязательно вяжите потуже при работе с этим 
рядом - это ваш край сгиба, поэтому важно, чтобы петли не были свободными).

Вязать 10 круг.р. лицевой гладью.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 7



Теперь загните край вовнутрь и провяжите присоединяя к ИС. Может быть будет удобнее вывернуть 
ваше изделие наизнанку. Это облегчит рабочий процесс.

Провязать 1 п., поднятую из 1-го круг.р., провязанного на спицах 4 мм, вместе с 1 п. со спицы и закрыть 
петлю. Продолжать, повторяя до конца круг.р., пока не закроете все петли.

Длина рукава примерно ок. 45 (45) 45 (45) 45 (45) 46 (46) см вдоль внутренней стороны.

Вяжите другой рукав таким же образом.

ОТДЕЛКА

Теперь вплетите все свободные концы пряжи. Расположите и прикрепите две кнопки на каждой полочке
на самой нижней полосе. Таким образом, ‘края’ кардигана будут оставаться на месте при носке.

Рекомендуется постирать и заблокировать перед использованием, для получения еще более аккуратного 
результата.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 8


